
Doček 2026 Beč
Program putovanja

NOVA GODINA 2026.

BEČ

fakultativno: PRATER, PARNDORF, ŠENBRUN, BRATISLAVA

3 noćenje / 6 dana / autobusom

 

1. DAN, PONEDELJAK  29.12.2025.  BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 21h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih
borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih autobusa (detaljnije
informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije
48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno kontaktirajte agenciju). Iz
Novog Sada oko 22h. Noćna vožnja kroz Srbiju, Mađarsku i Austriju sa kraćim usputnim
zadržavanjima radi odmora.

2. DAN, UTORAK  30.12.2025.  BEČ

U prepodnevnim časovima dolazak u Beč. Nakon dolaska u Beč, panoramsko razgledanje grada u
pratnji vodiča, uži centar grada: Ring, Trg Marije Terezije, dvorac Hofburg, Parlament, Većnica,
Opera, zgrada Univerziteta, Burg teatar, katedrala Svetog Stefana… Smeštaj u hotel posle 15h.
Slobodno vreme. Noćenje.

3. DAN, SREDA  31.12.2025.  BEČ – PARNDORF (fakultativno)

Doručak. Slobodan vreme ili mogućnost fakultativnog odlaska do outlet centra Parndorf koji se
nalazi na oko 50tak km od Beča. Preko 150 modnih prodavnica sa preko 600 brendova, ženske,
muške i mode za decu, sportske obuće… Zadržavanje u Parndorfu oko 3 sata. Povratak u Beč. U
večernjim satima, doček na ulicama Beča uz muzički i zabavni program. Mogućnost vožnje do centra
grada autobusom, odlazak i povratak (fakultativno). SREĆNA NOVA GODINA!!! Noćenje.

4. DAN, ČETVRTAK  01.01.2026.  BEČ – BRATISLAVA (fakultativno) – PRATER
(fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta u Bratislavu. Po dolasku u Bratislavu,



zajednički odlazak na panoramsko razgledanje grada, obilazak stare tvrđave (Katedrala Svetog
Martina, Palata Grasalkovič, Plava crkva…) i šetnja romantičnim delom starog grada na obali
Dunava. Povratak u Beč. U večernjim časovima mogućnost fakultativne posete Prateru –
najzabavnijem parku Beča. Noćenje.

5. DAN, PETAK   02.01.2026. BEČ – ŠENBRUN (fakultativno)

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme u centru grada do polaska ili
fakultativno poseta kraljevskom dvorcu Šenbrun sa prekrasnim parkom. Polazak za Srbiju oko 18h.
Noćna vožnja kroz Mađarsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora.

6. DAN, SUBOTA  03.01.2026. BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Doček 2026 Beč Jedna od najstarijih evropskih metropola i uvek atraktivna destinacija za one koji bi
hteli da svoj odmor oplemene bogatom ponudom kulturnih aktivnosti je Beč. Poznat kao grad
valcera, umetnosti i kulture, Beč leži na reci Dunav i nalazi se u istočnom delu Austrije, blizu granice
sa Slovačkom. Umetnost i kultura u ovoj prestonici imaju dugu tradiciju i upravo zbog toga je toliko
privlačan turistima. Mnogi svetski poznati muzičari stvarali su u ovom području, a od najznačajnijih
mogli bismo pomenuti Betovena, Mocarta, Štrausa, Šuberta, Johanesa Bramsa i mnoge druge. Osim
muzike, koja je prva asocijacija kada govorimo o Beču, i arhitektura grada je prepoznatljiva u svetu
Zlatna evropska prestonica, kako je još nazivaju, sinonim je za bonton i uređenost. Njeni stanovnici
su ležerni, disciplinovani i prijatni. Grad je bogat zelenim površinama, na svakom koraku nalazi se
lepo uređeni park, i ono na šta se mnogo vodi računa ovde je čistoća grada. Osim toga što su prijatni
prema turistima, domaćini imaju jako razvijenu svest o očuvanju životne sredine pa tako da gotovo
ne možete naići na papirić na ulici. OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su
informativnog karaktera Hotel HB1 WIENER NEUDORF 3* Hotel se nalazi južno od Beča, u
Nojdorfu. Sa centrom grada (zgradom Opere) povezan je linijom prevoza Badner Bahn. Na par
stanica od hotela nalazi se najveći tržni centar u Beču – SCS. Sobe su isključivo 1/2. Sve sobe imaju
TV, TWC. Hotel ima salu za doručak koji je na bazi švedskog stola –
samoposluživanje. www.hb1.at/de/wiener-neudorf.html Hotel ARION CITY 4* Hotel se nalazi u
rekreativnoj oblasti Vinerberg, u zelenilom bogatom južnom delu Beča. U blizini hotela nalazi se
stanica gradskog prevoza koji povezuje hotel sa centrom grada. Hotel ima aperitiv bar, restoran,
parking. Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit).
Sobe imaju TWC, TV, mini bar, telefon… Doručak je na bazi švedskog stola –
samoposluživanje. arion-cityhotel.com/de/hotel/

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA

29.12 – 03.01.2026. HB1 NEUDORF 3*
ARION CITY 4*

269 evra
349 evra

249 evra
329 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM
KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B5%D1%87
https://www.funtravelnis.rs/bec/
http://www.hb1.at/de/wiener-neudorf.html
http://arion-cityhotel.com/de/hotel/


Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u izabranom hotelu 3* ili 4* u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih
dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
panoramsko razgledanje Beča u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)

VOŽNJA DO CENTRA GRADA 31.12. 10 evra
DVORAC ŠENBRUN – GRAND TURA 45 evra / 35 evra (deca do 12 godina) – OBAVEZNA
PRIJAVA U AGENCIJI, PLAĆANJE VODIČU NA LICU MESTA
VOŽNJA DO ŠENBRUNA (bez ulaska u dvorac) 5 evra
IZLET DO BRATISLAVE 20 evra / 15 evra (deca do 12 godina)
PREVOZ DO PRATERA 10 evra
PARNDORF 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina)

NAPOMENA
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije… Cene
izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena
cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima
u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava
pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi
da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima,



broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 150 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino OTP
86/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


